Zadanie 9. Oblicz prawdopodobiestwoP(A), P(B) orazP (A n B) jezeli wiadomo,ze
3

P(A\B) = —, P(B\A) = z orazP(AU B) = =.

Rozwigzanie:

Korzystamy ze wzoru:
P(ANB) =P(AUB) — (P(A\B) + P(B\4))
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Teraz:

3 1 4
P(4) = P(ANB) + P(A\B) = s + 5 = =5

3 1 5
P(B) =P(ANB) +P(B\A) = 5+ = 15

Wskazdbéwka

Wzory z ktérych korzystaimy w zadaniu 8 i 9 miana wymyéli¢ patrzc na rysunku zbioréw,
np.:

Przyktadowo moc zbiord U B obliczamy tak:

|AUB| = |A|l +|B|—|ANB|

Zamieniajic teraz kreski na prawdopodohstwa otrzymujemy:

P(AUB)=P(A)+P(B)—P(ANB)



